
アンケート調査票（2020.7.19 LRT 学習会） 
 

■今回の講座開催をどのようにしてお知りになりましたか？ 【○印をいくつでも】 

1．ダイレクトメール      2．市民会議のチラシ    3．知人 

4．市民会議のホームページ   5．新聞記事  ６．その他（        ） 
 

■今回の講座にご参加いただいた理由は何ですか？【○印をいくつでも】 

1．テーマに興味があったから        2．講師に興味があったから。 

3．呉西地区交通まちづくり市民会議主催の公開講座に興味があったから 

4．その他 （                          ） 
 

■今回の講座の内容はいかがでしたか？【○印を一つだけ】 

1．たいへん有意義であった  2．ある程度有意義であった 

3．普通だった          4．あまり有意義ではなかった 

5．まったく有意義ではなかった   6．分からない 
 

■具体的なご感想・ご意見があればお願いします 

 

 

 

■今後、公開講座で取り上げてほしいテーマはありますか？ 【○印をいくつでも】 

1．城端・氷見線 LRT 化    2．城端・氷見線活性化（LRT 化以外） 

3．鉄道全般        4．バス     5．タクシーなどその他交通機関 

6．自宅までのラストワンマイル交通機関  7．その他（            ） 
 

■城端線・氷見線のＬＲＴ化の協議が始まりましたが，あなたはどのように思いますか？

【○印を一つだけ】 

1．沿線市が建設費・運営費を負担して，ぜひＬＲＴ化して利用しやすくすべき。 

2．ＪＲ西日本が主体となって，ＬＲＴ化して利用しやすくすべき。 

3．多少不便でもＬＲＴはせず，ＪＲ西日本が今のまま運行すれば良い。 

4．分からない 
 

■あなたご自身のことについてお聞かせください 

①年齢 1．10 歳代 2．20 歳代 ３．30 歳代 4．40 歳代 

     5．50 歳代 6．60 歳代 7．70 歳代 8．80 歳代 ９．80 歳以上 

②性別 1．男性 2．女性 

③ご職業 1．行政 2．民間企業 3．交通事業者 4．自営業 

 5．その他団体  6．学生  7．無職  8．その他（        ） 
 

★ご協力ありがとうございました★ 


